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МАРКЕТИНГОВІ ІНСТРУМЕНТИ ДЛЯ ПРОСУВАННЯ ПРОМИСЛОВОЇ 
ПРОДУКЦІЇ  В СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ

У сучасному цифровому світі соціальні мережі є ключовими платформами 
для просування брендів, продуктів і послуг [2, 5, 9]. Конкуренція в онлайн-
просторі постійно зростає, тому для досягнення успіху необхідно викорис-
товувати ефективні маркетингові інструменти [1]. Вони допомагають 
аналізувати аудиторію, створювати якісний контент, автоматизувати процеси та 
оптимізувати рекламні кампанії. У цьому матеріалі розглянемо основні 
інструменти, які допоможуть покращити присутність у соцмережах і залучити 
більше клієнтів. Деякі люди ведуть сторінки в Instagram, Twitter, Facebook та 
інших мережах у форматі особистого блогу, де діляться новинами зі свого життя 
та стежать за подіями своїх рідних, знайомих чи друзів.  але і в підприємницькій 
сфері - для ведення бізнесу і збільшення його можливостей [4, 7, 8]. Для цього 
створюються спеціальні бізнес-акаунти, які націлені тільки на продаж товарів 
або надання послуг, а також використовуються інструменти маркетингового 
просування, які дозволять не тільки скласти портрет цільової аудиторії 
і проаналізувати її переваги і потреби, але і в короткі терміни багаторазово 
підвищити попит і підвищити лояльність потенційних клієнтів.

Маркетингові інструменти (або маркетингові інструменти) - це сукупність 
дій або заходів, що використовуються компанією для впливу на макросередовище
і учасників ринку [5, 12, 14]. Дуже часто компанії використовують цілий арсенал 
маркетингових інструментів, за допомогою яких формується інтерес до 
продукції і стимулюється бажання клієнта зробити покупку. конкурентні 
переваги, акції та знижки в компанії.

Розглянемо деякі маркетингові інструменти, які використовуються 
в соціальних мережах і використовуються провідними сучасними компаніями 
для просування товарів на ринку, таких як:

1. SEO. Це інструмент для представлення товару або послуги в пошуковій 
системі на першій сторінці. Іншими словами, інформація розташовується 
максимально близько до початку пошуку, щоб клієнт перейшов на потрібний нам 
сайт компанії;

2. СММ. Цей інструмент передбачає використання соціальних мереж для 
просування бізнесу. Потенційний клієнт не тільки знайомиться зі сторінкою 
компанії і асортиментом продукції, але і може задавати різного роду уточнюючі 
питання і читати відгуки про продукцію від інших клієнтів.

3. Таргетована реклама – це реклама, яка показується в соціальних 
мережах певній групі користувачів. Відмінною перевагою цього інструменту є 
можливість вибору потенційної цільової аудиторії. 
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4. Вірусна реклама – це рекламна картинка, текст або відео, які 
користувачі самостійно поширюють у соціальних мережах.

5. Контент-маркетинг. Даний інструмент має на увазі неодноразову 
публікацію будь-якої корисної або цікавої інформації про компанію на різних 
інтернет-ресурсах, в тому числі і в соціальних мережах.

6. Месенджери. Цей інструмент дозволяє постійно підтримувати 
комунікацію між клієнтом та компанією та залучати нових користувачів за 
допомогою масових або індивідуальних розсилок.

7. Рекомендації або відгуки Клієнт завжди в першу чергу знайомиться 
з репутацією компанії перед початком співпраці з нею. Сьогодні зробити це дуже 
просто, адже всю інформацію можна знайти в інтернеті.

8. Блог. Найсучасніший та найефективніший маркетинговий інструмент 
у сучасному цифровому світі. Однією з найпопулярніших і відомих соціальних 
мереж, через яку в основному продають свої товари і послуги, є Instagram. 
Інвестуючи в навчання продажам блогу, розвиваючи свій блог і постійно 
вдосконалюючи продукти або послуги, які ви пропонуєте, блог може стати 
потужним поштовхом для довгострокового зростання вашої компанії [2, 11, 15].

Перевагами використання маркетингових інструментів є такі фактори: 
використовуються для залучення клієнтів; підвищити ефективність просування 
товару на ринку; позитивно впливають на продажі; створити позитивний 
і професійний імідж компанії в очах клієнтів.

Сучасний світ – це світ інформаційних технологій, кожній компанії необхідно
вивчати нові платформи та ринки збуту для того, щоб їхній бізнес завжди був 
актуальним. А для цього необхідно розбиратися в соціальних мережах і знати 
основні інструменти маркетингового просування і вміти ефективно ними 
користуватися [4, 5, 13].

Використання маркетингових інструментів для просування в соціальних 
мережах дозволяє значно підвищити ефективність SMM-кампаній. Аналітичні 
сервіси допомагають відстежувати ключові показники, планувальники 
спрощують розміщення контенту, а інструменти для таргетингу та реклами 
забезпечують точне охоплення цільової аудиторії. Крім того, автоматизація та 
використання ШІ-технологій дозволяють оптимізувати процеси та зекономити 
час. Комплексний підхід до просування гарантує успішне зміцнення бренду та 
залучення нових клієнтів.
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